

1 创意

纯手动移动电源

大不是问题,耗电才是!朋友圈没刷完,电没了;购物车没清空,关机了。移动电源太累赘,换个炫酷的手机壳吧。

Crank Case 由 Lucid Design 设计,它除了是一个手机保护壳,还是个手动发电装置。Crank Case 本身不带电

池,发电时靠拉动壳后的拉绳。重复多次,就可以拯救即将断电的手机。

这么环保的创意自然有不少人点赞,“挺适合我这种需要减手臂的人的,看来是时候该买个新的手机壳了”。

也有人担心这样的操作会

不会对电池有影响,毕竟是花大价钱买的手机。还有一个大家都关心的问题:手动拉多少下才可以充满电?“把吃奶的劲都使出来,剩余电量还只有2%就绝望了。”

这些问题都留给设计者去考虑吧,各位客官,请备好银子。

2 时尚

冬天必备耳罩

莉亚公主同款

想变身《星球大战》中的莉亚公主,不必花几个小时去做头发,戴上同款耳罩,不论天气如何你都能自由地在星际间冒险了!

薯条耳罩

别管好不好看,总之看上去很好吃的样子。

耳帽

虽然看起来有点像玩具世界里走出来的,但真的是给耳朵戴的。这应该是你戴过最时尚的耳罩了——戴着它们不会像别的耳罩那样在头上压出痕迹,还能防止耳朵冻伤。

兔子耳罩

萌萌哒,是不是?同时兼具MP3播放器功能,耳罩内置耳机。冷的时候可以把耳朵放下来当耳罩,同时它还会自己播放音乐。不冷的话,把耳朵竖起来就好了!



《星球大战》中莉亚公主



莉亚公主同款耳罩



薯条耳罩



耳帽



兔子耳罩

3 Geek

在自然的怀抱中睡去

传统的人工照明相对方便,但是整天暴露在人工灯光下,不仅会严重影响睡眠质量,还会破坏身体的激素水平,甚至影响健康状况。

Sunn Light 是一种更为健康的选择——它会模拟太阳在天空的颜色和亮度变化。你可以将光照设定在一年中你最喜欢的季节,或者让它跟实时天气相匹配,并让它熟知你在最

佳睡眠模式下的照明要求。

清晨,它会逐渐变亮并改变颜色来温柔地唤醒使用者。

白天,会利用冷色调的白光让人进入容易集中注意力的光线环境。入夜,Sunn Light 的光则转为温暖的基调。就寝前,它还可以调整为使用者在睡眠时习惯的照明亮度。

最后,如果你想醒来,或者在自然的怀抱中睡去,Sunn 也

可以满足你的要求。

为了确保你可以好好利用Sunn,附带的应用程序可以缓解季节性疲劳、保证在清醒和睡眠状态间舒适切换等。更重要的是,这款设计可以持续使用20年之久,这样的节能设计将为你在电费方面节省不小的开支。

有网友说,“在自然的怀抱中睡去,这个功能想想都醉了”。

4 视频

模仿《冰雪奇缘》赚大钱



电影《冰雪奇缘》

动画电影《冰雪奇缘》赚足了票房,美国一家兄妹也靠《冰雪奇缘》“模仿秀”大赚了一笔。

今年22岁的Robbie Bagley和他的妹妹们模仿《冰雪奇缘》中的剧情,制作了若干MV,其中包括“Love Is An Open Door”以及“In Summer”等歌曲,并凭借这种方式在一个月之内赚到了近万美元。

目前,最受欢迎的MV是“Do You Want To Build A Snowman”,视频中孤独的Anna由年仅8岁的Mia Bagley扮演,这个视频在YouTube上的观看次数已经超过了9000万人次。Robbie Bagley觉得自己的妹妹Mia长得很像电影里的Anna。不过,长大后的Anna则由Mia的姐姐Ariana扮演。

虽然很多人已经在YouTube上看过他们的《冰雪奇缘》系列

MV,不过Bagley先生还是采取了进一步的行动——和Disney公司签了作品版权协议。协议的具体内容不得而知,不过据说,Disney公司每月将付给这个家庭上万美元的酬劳。

为了制作这些视频,Bagley一家分工合作,妈妈负责给两个小妹妹缝戏服,哥哥负责录视频和音频,两个小妹妹负责对台词。为了录制小妹妹的歌声,这家人用了视频游戏“摇滚乐团”附带的麦克风、Garage Band免费音乐软件,还用衣架和几条尼龙丝袜制作了简单的音频录制设备。

Bagley和他的妹妹们还要在几个月以后上传“Let It Go”的MV。

这样都能赚钱,想想都醉了。网友们一边刷点击率,一边感叹:小姑娘好萌!

5 零食

养成吃虫的习惯怎么办



看过《荒野求生》的小伙伴们一定很羡慕节目中贝爷(英国冒险家贝尔·格里尔斯,美国探索频道的写实电视节目《荒野求生》的主持人)生吃各种野生虫子的样子。现在,你们的机会来了!

最近,日本的一家咖啡店制作出了一种外观上和真的毛毛虫几乎没有区别的软糖(上图)。制作这种软糖的店主表示,这些糖只是拿去给小外甥玩的。毛毛虫软糖的内部有用蓝莓味果酱制成的器官,

将其放在嘴里咬开,会有爆浆的口感和视觉冲击,不知道这位店主究竟是在逗小外甥玩,还是有别的什么目的。“他小外甥要是养成吃虫的习惯怎么办?”

现在这种糖已经做成了一系列——独角仙、青虫、花斑虫等,而且口味上也有很多选择,比如可尔必思、橘子、巧克力等口味。

有网友觉得这完全就是在训练人吃毛毛虫,“我相信我吃过这个后,吃真的应该也没问题了”。